GN: Bruchrechnen R 6 |C|

Mathematik Bruchrechnen R 6

Name Lernpartner/in: Name Lernbegleiter/in:
(1) Durch was ist die Zahl teilbar? /2
Mehrfachantworten sind méglich!
2 3 4 5 6 9 10
936 o O O O O O O
186 o o O O O O O
385 o o O O O O O
170 M M M M M M M
@ Berechne auf einem karierten Blatt! /6
Klrze das Ergebnis oder wandle es in eine gemischte Zahl um, wenn maoglich.
1,4 _ 4 T _
a) 3t+t35= 31~
3 4 4 _ T_ 2 _
b) 7 + 5 d) 8 T
(@ Berechne auf einem karierten Blatt! /6
Klrze das Ergebnis oder wandle es in eine gemischte Zahl um, wenn maoglich.
3 .4 _ 3 —
a) g 9= 0 7-4=
6.2 _ 2.6 _
b) 75 = d§g7=
(@) Gebe den Bruch als Prozentzahl an. /6
3 _ 7
a) 7 = A 15 —
4 1 _
b) 7 = d 5 =
(5) Gebe den Bruch als Dezimalzahl an. /6
2 150
a) ;= 9 500
3 _ 4
b) § = d 1
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Mathematik Bruchrechnen R 6

(6) Berechne auf einem karierten Blatt Papier! /4

Peter mochte den Regen nutzen, und so viel Wasser wie méglich auffangen, um
am néachsten Tag den Garten zu giel3en.
Er stellt ein Gefa mit % Liter, eins mit g Liter, eins mit % Liter und zwei mit %

Liter Fassungsvermoégen auf.

a) Wieviele Liter kdnnen die Gefal3e insgesamt auffangen. Gib das Ergebnis als gemischte
Zahl an.
b) Wie grol musste ein GefaR sein, damit Peter genau 3 Liter Wasser auffangen kann?

Du hast -von 30 Punkten erreicht (bestanden bei 25 Punkten).

’ nicht bestanden Datum/Kurzel: _
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